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HLEDÁNÍ VELIKONOČNÍCH VAJÍČEK 2026 
 
Všichni z nás máme rádi tradice. Velikonoční beránek, vajíčko, pomlázka nebo-li tatar a hodovačky k tomu 
bezesporu patří. Nicméně už ani na vesnicích to není, co to bývalo, proto jsme se rozhodli oživit a připomenout 
jednu z dalších velikonočních tradic a tou je hledání velikonočních vajíček. Byť je tato tradice nejznámější 
v Americe a Anglii, původem pochází z Německa a její historie sahá i dále než do 16. století. A co to znamená pro 
vás? Že v katastru obce Staré Těchanovice také pobíhal velikonoční zajíček a napříč obcí i v jejích zákoutích 
zanechal velikonoční vajíčka a ne málo :o)  

 
Soutěžní velikonoční vajíčko je velké asi 10 cm, je z papíru zalité do průhledné fólie a obsahuje dílčí část erbu naší 
obce, která je vám určitě dobře známa. Pro ilustraci a jednoznačnost uvádíme ještě níže v pravém dolním rohu 
tohoto letáčku. Jak již bylo napsáno výše, soutěžní vajíčka byla skryta kdekoliv na katastrálním území Starých 
Těchanovic, mohou se tak vyskytovat v centru obce, ale i ve vzdálenějších lokalitách, které do katastru obce stále 
spadají a mohou být i pro samotné návštěvníky zajímavá. V žádném případě však není potřeba a ani se 
nedoporučuje, abyste vstupovali do zahrad a pozemků, jež jsou ohraničeny a jsou ve vlastnictví soukromých 
osob. A když uvádíme, že velikonoční vajíčka jsou skrytá, tak jsou mnohdy opravdu dobře skrytá a je potřeba mít 
oči na stopkách a hledat. Nelze počítat s tím, že si projdete obec a hned vám každé spadne do náruče :o)  

 
A pravidla? Ta jsou následující: 

1. V případě občanů obce Staré Těchanovice (trvale žijících v obci Staré Těchanovice) a chatařů, jež mají 
chatu na katastrálním území obce Staré Těchanovice, je možné směnit až dvě vajíčka za cenu na osobu 
bez jakéhokoliv omezení věku.  

2. V případě ostatních účastníků soutěže, kteří nejsou uvedeni v předchozím odstavci (přespolní, apod.) 
platí, že za cenu je možné směnit maximálně jedno vajíčko na osobu do 15 let věku, přičemž do věku 15 
let se počítají všichni, kdo v termínu akce (pondělí 06/04/2026) tento věk nedovršil. 

3. Směnit vajíčka za ceny můžete dorazit již v ten samý den na obecní úřad od 10:00 hod. do 13:00 hod., 
popř. dále v úterý či středu od 09:00 hod. do 15:00 hod. za splnění podmínky uvedené v následujícím 
odstavci. Nenoste více vajíček na osobu, než je uvedeno výše v odst. 1 a 2, tato nebudou uznána! 
Naleznete-li další vajíčka, než můžete směnit, nechejte je pro další účastníky soutěže, ať mají taky 
radost. 

4. Ti, kteří nestihnou směnit svá vajíčka již v pondělí v čase od 10:00 hod. do 13:00 hod., jsou povinni 
nejpozději do téhož dne (pondělí) 20:00 hod. napsat e-mail na obec@staretechanovice.cz, kde do 
předmětu e-mailu uvedou „Vajíčko“ a v textu e-mailu uvedou jeho pořadové číslo i s dostatečným 
popisem, kde dané vajíčko nalezli a kontakt na sebe (jméno a telefon). Pouze takto avizovaná vajíčka 
bude možné směnit v dalších dnech.  

5. Směnit vajíčko za cenu lze pouze osobně, bez zastoupení. 
6. Je zakázáno přemisťovat vajíčka z místa, kde byla skryta! Pakliže si účastník soutěže vajíčko převezme 

ke směně za cenu, nesmí jej již kdykoliv v průběhu soutěže směnit s jiným vajíčkem, které dále na své 
cestě nalezne. 

 
 
A co budete potřebovat? Nůžky nebo nožík, popř. papír a tužku pro poznámky. 
 
 

Těšíme se na hru a vaše reakce :o)  


